
 

 

 
 

KLASA:  111-006 

URBROJ: 5224-2021 

Zagreb, 15. studenoga 2021. 

 

Temeljem članka 34. Zakona o audiovizualnim djelatnostima (NN 61/18) i članka 29. Statuta Hrvatskog 

audiovizualnog centra, KLASA: 111-008, URBROJ: 3023-2021 od 1. srpnja 2021., ravnatelj Hrvatskog 

audiovizualnog centra, Trg J.J. Strossmayera 4 (dalje u tekstu: HAVC), Christopher Peter Marcich donio je 

 

ODLUKU 
o provedbi Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenoga 2021.  

 

I. 

Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenoga 2021. o uvođenju posebne sigurnosne 

mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u 

javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika 

trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“ br. 121/21) uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog 

testiranja na virus SARS-CoV-2 (dalje u tekstu: testiranje) svih stranaka koje dolaze u službene prostorije 

HAVC-a, svih pružatelja usluga koji pružaju različite usluge u službenim prostorijama HAVC-a ili su angažirani 

za određene poslove u službenim prostorijama HAVC-a ili drugih osoba koje dolaze u u službene prostorije 

HAVC-a po bilo kojoj osnovi (dalje u tekstu: stranke). 

 

 II. 

Testiranje stranaka iz točke I. ove Odluke provodi se prilikom dolaska u službene prostorije HAVC-a. 

 

Iznimno od točke I. ove Odluke, testiranje nije obvezno za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili 

preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove 

zarazne bolesti COVID-19. 

 

Stranke dokazuju da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-

19, predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, 

preboljenju odnosno testiranju. 

 

Dokaz iz prethodnog stavka ove točke, stranke su dužne predočiti prilikom ulaska u službene prostorije 

HAVC-a na uvid zaposleniku HAVC-a ili drugoj osobi koju ravnatelj HAVC-a za to ovlasti. 

 

III. 



 

 

 
 

Stranke koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući 

dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama HAVC-a. 

 

IV. 

Činjenicu da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19, stranke 

mogu dokazivati predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza, i to: 

 

– da su preboljele bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 

12 mjeseci, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog 

antigenskog testa 

 

– da su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane 

su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, dokazuju 

potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci, a na temelju medicinske 

dokumentacije 

 

– da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, 

dokazuju potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne 

starijim od 12 mjesec 

 

– da su preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, 

a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od 

primitka prve doze mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom 

pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 pri čemu je 

datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja. 

 

V. 

Stranke tijekom boravka u službenim prostorijama HAVC-a obvezne su pridržavati se svih propisanih 

protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te sigurnosne 

mjere uvedene Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenoga 2021. o uvođenju 

posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i 

namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“ br. 121/21). 

 

VI. 

Ova Odluka ne primjenjuje se: 

 

– na osobe mlađe od 16 godina 



 

 

 
 

 

– na osobe koje prate osobu koja se ne može brinuti za sebe 

 

– na osobe čija je prisutnost nužna u zakonom propisanim postupcima pred pravosudnim, državnim i drugim 

tijelima 

 

– na osobe kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom 

protiv COVID-19, a što se dokazuje liječničkom potvrdom. 

 

VII. 

Stranke testiranje mogu obaviti u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju. 

 

Popis ovlaštenih ustanova i laboratorija objavljuje se na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite. 

 

Iznimno od stavka 1. ove točke testiranje je moguće obaviti i u službenim prostorijama HAVC-a ukoliko je 

HAVC omogućio testiranje vlastitim resursima ili ugovorio uslugu s ovlaštenom ustanovom ili laboratorijem. 

 

Ako HAVC organizira testiranje vlastitim resursima potvrde koje će izdati temeljem takvog testiranja važe 

samo za ulazak u službene prostorije HAVC-a. 

 

VIII. 

Ova Odluka stupa na snagu 16. studenoga 2021.  

 

Christopher Peter Marcich v.r., 

 ravnatelj 

 

 

 

 
 
Odluka se dostavlja: 
1. Objavom na mrežnoj stranici HAVC-a (www.havc.hr) 
2. Objavom u službenim prostorijama HAVC-a 
3. Pismohrana 

 
 
 

http://www.havc.hr/

